

Видеосервер Линия NVR-128 SuperStorage для IPвидеокамер. Количество каналов: видео - 128, аудио -128, до 16 HDD, 2 источника питания

Линия NVR-128 SuperStorage

Описание

Данная линейка серверов представляет **готовое профессиональное решение** для реализации комплексного подхода на крупных предприятиях и промышленных объектах.

Серия представлена пятью моделями от 16 до 128 каналов. Система наращивается добавлением серверов. С функцией «Мультисерверность» любое количество каналов будет отображаться как одна система.

Корпусное решение для данных видеосерверов позволяет осуществлять их монтаж в стойку 19" (крепления включены в стоимость).

Работа заявленного количества видеоканалов гарантирована при условии включения второго видеопотока с цифровой камеры.

В базовую поставку серверов входят комплектующие, значительно повышающие эффективность и удобство работы с IP-видеосервером:

Hot Swap корзины 3,5 для горячей замены жестких дисков;

аппаратный RAID;

два сетевых интерфейса 1000Mb; встроенная система охлаждения жестких дисков; процессор **Intel** семейства **Xeon**; оперативная память ECC; панель управления жесткими дисками.

Для данной линейки серверов рекомендуется использовать удаленные рабочие места.

Телефон технической поддержки ПО "Линия IP": 8-800-200-1666

Полезные ссылки:



Дистрибутивы программы, клиенты для мобильных и др. файлы ПО "Линия"
Презентации работы различных функций Системы видеонаблюдения «Линия»
С помощью этого сервиса Вы можете настроить трансляцию с наших камер на Вашем сайте Подбор ПК.

В чем преимущество ІР-камер?

- 1. Высокое разрешение картинки.
- 2. Сжатие происходит на уровне камеры, что уменьшает нагрузку на компьютер.
- 3. Возможность интегрировать камеры в существующую локальную сеть.
- 4. Технология РоЕ (питание по витой паре).
- 5. Управление PTZ, передача видео, передача звука, администрирование все осуществляется по витой паре.

В одну систему можно интегрировать только камеры одного производителя?

Нет, одновременно могут работать камеры разных производителей.

Камеры OMNY, DAHUA, SNR будут работать с ПО «Линия»?

IP-камеры OMNY, DAHUA - да. Аналоговые камеры DAHUA и SNR - не все, необходим запрос.

Могу ли я подключить IP-камеру в другом городе и иметь к ней доступ через Интернет?

Да, необходимо ввести внешний IP-адрес в настройки.

Могу ли я поставить в своих магазинах по одной IP-камере, подключить их к сети Интернет, а регистрировать все происходящее и вести наблюдение из офиса?

Да, необходимо установить программу для IP-камер «Линия» у вас в офисе и ввести внешний IP-адрес в настройки.

Может ли «Линия» работать с камерами с Wi-Fi и PoE?

Да, это всего лишь варианты передачи данных и питания.

Есть ли ограничения по разрешению камер?

Нет, какого размера камера даст картинку, такую «Линия» и обработает.

Может ли «Линия» управлять РТZ ІР-камерами? Да.

Может ли «Линия» использовать микрофон IP-камеры?

Да.

Общее



OOO «HAF» +7 (343) 379-98-38 sales@nag.ru

Каналов IP камер	128
Питание	
Питание камер от регистратора	нет
Хранилище	
Количество HDD 3.5" SATA	16
Максимальный объем HDD, T6	10